

刘德华承认妻子怀孕四月

买下1.1亿港币吉隆坡豪宅安胎,46岁朱丽倩预产期或在四五月份

本报讯 (记者勾伊娜) 50岁的天王刘德华,上月在官网上发表喜讯,以“吾家有喜”侧面证实46岁的太太朱丽倩已怀孕。喜讯公布后,一直未有露面的刘德华,前日在港为新片《桃姐》宣传。面对众媒体追问,刘德华亲口承认太太已经怀有四个多月身孕。如此算来,朱丽倩的预产期应在今年四五月份。

近年来求子心切的刘德华,去年11月拿到台湾金马奖影帝后,随即在个人官网上留言公布太太朱丽倩有喜,之后忙于拍戏未有露面。前日刘德华在港为电影宣传,面对媒体神采奕奕。

在场记者纷纷向他恭喜,刘德华也面带笑容并合十多谢。当问到太太有几个月身孕时,他最初表示不想和工作一起讲,但依然带笑说:“你们乖啦,我讲那时三个月,现在差不多四个多月。”再被追问太太可有喜喜现象?“心情如何?”等问题,刘德华一律以“多谢”应对。

被问到喜欢男孩还是女孩,刘德华表示无论是男是女都喜欢。至于何时停工陪老婆“放产假”,刘德华表示要先完成手头上两部电影的拍摄。与刘德华情同母子的叶德嫻,也帮着刘德华与媒体打太极:“开心的事情都不能讲的。”

—— ■ 天王求子路 ——

调理三年,安胎1.1亿

自2009年8月刘德华和朱丽倩机场公开牵手证明夫妻关系后,二人何时生子便成为公众焦点。

早在2008年,就有消息称两人育有一对双胞胎女儿,后来这则新闻被证并不属实。2011年11月,年过半百的刘德华在个人官网公布喜事后,港媒就爆出2008年朱丽倩曾小产的消息:当年六月刘德华与朱丽倩闪婚,就是因为当时朱丽倩已有身孕,两人开心到拉斯维

加斯注册,不料返回香港不久朱丽倩不幸流产,夫妻两人空欢喜一场。

三年来,刘德华遍寻中西名医帮老婆调理身体,一度远赴法国进行人工受孕,从没放弃生子。直至去年11月,在确定朱丽倩再次怀孕且胎儿稳定后,才对外宣布。

为免外界干扰,刘德华砸了1.1亿港币在吉隆坡买下豪宅当安胎房,此外还为老婆雇佣六名保镖。

文娱速读

“天韵”明日唱响北展

本报讯 (记者康沛)1月7日、8日,中央民族歌舞团将在北展剧场上演“风情·天韵”少数民族演唱会,这也是庆祝该团成立60周年系列演出的开幕之作。届时,腾格尔、彝人制造、扎西顿珠等少数民族歌手将登台演唱,演唱会的风格涵盖了藏、维、蒙、壮等二十多个民族,其中包括《达坂城的姑娘》《阿里郎》《北京的金山上》《山歌好比春江水》等经典民歌。据演唱会的总导演王荣起介绍,这场演出为吸引年轻观众,不少民歌都将重新编排,加入爵士、hip-hop等流行音乐元素。

北京台落地展览“春节”

本报讯 (记者勾伊娜)2012BTV“春晚一起来·我的春节记忆”展演活动近日在前门大街拉开序幕。历经2个多月的线上征集,北京电视台春晚宣传组从大量的图片和视频中,挑选出从上世纪五十年代到新世纪的十几年以来数百张关于春节的图片展出,勾起了人们对于春节的美好记忆。据记者了解,作为“春晚一起来”此系列活动的收官之作,“我的春节记忆”展出图片还将在2012北京电视台春晚舞美中得到充分体现。而“春晚一起来”系列地面活动中脱颖而出的选手、节目和故事也将成为素材融入到晚会节目中。

贺慕群黄莺“今日”同展

本报讯 (记者李健亚)近日,贺慕群纸上作品展在今日美术馆开幕。贺慕群被誉为继潘玉良之后最杰出的华裔女画家,此次终于来京一展其才华。与此同时另一位女艺术家黄莺的个展也在此开幕。此前,上海美术馆分别于1996年、2002年及2011年举办贺慕群的作品展,充分肯定了她在美术界的地位。尽管学习了西方现代绘画,但贺慕群的作品却充满了中国传统绘画的审美趣旨。此次在今日美术馆展出的贺慕群纸上作品便充分展现了其绘画对中西艺术的融合。与此同时,另一女性艺术家影像展“仙境——黄莺个展”也于元旦在今日美术馆开展。



柯震东、陈妍希 还想演情侣

由爱奇艺主办的“改变视界影像中国”年度盛典于昨日在北京举行,文章、秦海璐、柯震东(左)、陈妍希等明星出席。影片《那些年,我们一起追过的女孩》虽今日才在内地公映,但两位主演柯震东和陈妍希早已攒足人气。两人也表示希望以后还可以再演情侣。此次该片一举获得互联网最具人气电影、互联网最具人气港台地区女演员、年度最佳电影新人三项大奖,虽然是该片在内地获得的第一个奖项,却成为本次颁奖活动的最大赢家。 本报记者 郭延冰 孙琳琳 摄影报道

《北京爱情故事》周日登陆浙江卫视,陈思成、李晨、张译再联手 士兵变北漂,集合谈恋爱

本报讯 (记者刘玮勾伊娜)由陈思成、李晨、张译、杨幂主演的都市情感剧《北京爱情故事》(以下简称《北爱》),将于周日登陆浙江卫视黄金档。该剧也是导演滕华涛和演员李晨联合监制的作品。李晨称“一直想做一部真正的青春题材剧,不仅讲爱情故事,还包括我们这一代人共同成长经历的故事”,这次圆了梦。

李晨“好张罗”当监制

陈思成执导筒,李晨联合滕华涛监制,张译颠覆出演反派凤凰男,以《士兵突击》红遍大江南北的“士兵”兄弟们经过多年的蜕变,在《北爱》以新鲜的身份再次出现。李晨透露担任监制正是因为他“好张罗”,拍到最后,他已被剧组成员评价为“最靠谱的办公室主任”。据

悉,该剧主线也源自李晨2007年发表在自己博客上的短篇小说《无敌》。编剧过程中,李晨和陈思成把身边朋友的爱情故事、成长经历写进了剧本,使得《北爱》成为这帮朋友的生活经历浓缩版。

三男四女陷入纠葛

杨幂、张歆艺、莫小棋、佟丽娅四位美女在剧中演绎四个性格不同的女生,代表

春、夏、秋、冬四季。陈思成在剧中出演大老板的公子,和李晨饰演的中产白领、张译饰演的农村穷小子。三人本是死党,却在打拼奋斗中因人生观不同产生分歧。四位女孩与他们均有情感纠葛。《北爱》虽以北京爱情故事为题,但被业界称为北漂奋斗史,对此导演陈思成表示:“《北爱》中有北漂的辛酸,这些会让那些在异乡漂泊,到大城市奋斗的人感同身受。”



李扬的配音为“大圣”锦上添花。 本报记者 郭延冰 摄

李扬撑场《大闹天宫3D》

本报讯 (记者孙琳琳)即将于1月12日公映的3D国产动画大片《大闹天宫3D》于昨日在京举行首映式,李扬、胡歌、老狼等圈内的“悟空迷”出席,不少明星还携家带口和子女一同观影。此次3D版重新设计,添加了几十个呼之欲出的特效镜头,很有突破性地将中国画的意境风韵融入了三维空间,而花果山群猴嬉戏、南天门烟霞雾、孙悟空七十二变大战二郎神等场景,以及众多明星演绎的新的配音风格也受到了观众们的欢迎。据悉,除北京外,昨日影片还在上海、广州、重庆等其他13个城市举办了同步试映活动。